SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR GAZETTE

No. 3,042 of 14th May, 1998

LEGAL NOTICE NO. 35 OF 1998

FINANCIAL SERVICES ORDINANCE 1998 (No. 10 of 1998)

CORRIGENDA

In the Financial Services Ordinance 1998 -

- (1) In section 6(5) for the expression "irelevant firm or institution" substitute "relevant firm or institution".
- (2) In section 7(1) for the words "with†6" substitute "with -".
- (3) In section 15(1) for the words "10 per cent, 20 per cent," substitute "10 per cent., 20 per cent.,".
- (4) In section 18(2)(a) for the word "firmís" substitute "firm's".
- (5) In section 35 for the words "paragraph (h)" substitute "paragraph (2)(h)".
- (6) In paragraph (g) of Schedule 2 for the word "clientsî" substitute "clients".
- (7) In paragraph 1(1) of Schedule 6 for the expression "'the 1997 Ordinance" means the Financial Services Ordinance 1997;" substitute -
 - ""the 1998 Ordinance" means the Financial Services Ordinance 1998;".
- (8) In paragraphs 2, 8, 10, 11, 12, 13(1), 14, 15, 16, 17, 18, 19 and 20(1)(b) and (2) of Schedule 6 for the expression "1997 Ordinance" substitute "1998 Ordinance".

Dated this 14th day of May, 1998.